Product Data

INDOCAM 290

Inorganic Booster

DESCRIPTION:

INDOCAM 290 is a modified organic coagulant that special formulated to increasing power of inorganic coagulant (Alum/PAC) in water and waste water treatment.

The combination of **INDOCAM 290** and inorganic coagulant have ability to improve clarification process with high degree of coagulation and also have advantage better floc formation and stability, more faster filtration and less frequent filter back wash period.

SPECIFICATIONS:

Appearance	Clear liquid
pH (2% w/v)	5.0 - 6.0
Spec. gravity @ 20°C	1.007 ± 0.002 gr/ml
Viscosity, cps	>1000
Solubility	Fully soluble

APPLICATIONS:

INDOCAM 290 would be able to prepared / mixed with a primary inorganic coagulant

Owing the variable raw water and waste condition to be treated, the required dose for a particular application can only be determined by carrying out jar / fields test.

HEALTH AND SAFETY:

INDOCAM 290 is an acidic product and may cause skin irritation. Avoid to contact with skin, eyes and clothing. In case of contact with eyes, flush with large amount of water and get medical attention.

PACKAGING:

INDOCAM 290 is packing in either returnable drums or totebin of 200 kgs or 1000 kgs net respectively.

Office / Factory:

Email: info@indopicri.net